
Référence : FZA00445+FZA00446+FTA01708C 
SAP code : 5352258

EAN: 3505390106310



A 2

φ24*φ8.4*2.0

φ13*φ6.5*1.0

M6*20

M6*30

M6*35

M6*40

2

1

1

3

3

2

1

4

25

6

12

4

7

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O 1



étape 1:

étape 2:

À MONTER SOI MÊME PARA 
MONTAR VOCÊ MESMO

Attention : veuillez ne pas serrer 
les vis avant de terminer 
complètement l'assemblage.



étape 3:

étape 4:



étape 5:

étape 6:

Attention : veuillez ne pas serrer 
les vis avant de terminer 
complètement l'assemblage.



étape 7:

étape 8:



 étape 9:

étape 10:

Attention : veuillez ne pas les vis 
avant de terminer 
complètement l'assemblage.

SAS Équipement de la Maison - 24, rue Auguste Chabrières - 75015 Paris - FRANCE.
Service consommateurs : BP80056 - 91919 Bondoufle Cedex - FRANCE.
https://www.bricomarche.com/aide-et-contact/contact

CASA POR ITM SA, Lugar do Marrujo - Bugalhos, 2384-004 Alcanena - PORTUGAL.
Para mais informações contacte : Serviço de apoio ao consumidor Mode De Vie
Apartado 159 - Bugalhos, 2384-004 - Alcanena - PORTUGAL.
apoioconsumidorportugal@mousquetaires.com
www.bricomarche.pt


	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C.pdf
	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C说明书 .pdf
	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C说明书 Model (1).pdf
	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C说明书 Model (2).pdf
	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C说明书 Model (3).pdf
	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C说明书 Model (4).pdf
	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C说明书 Model (5).pdf
	FZA00445A+FZA00446A+FTA01708C说明书 Model (6).pdf




